
РІЧНИЙ РЕЙТИНГ ВИХОВНОЇ РОБОТИ КАФЕДРИ ПЕДІАТРІЇ № 1 ІЗ НЕОНАТОЛОГІЄЮ  

ЗА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

№ Рейтинговий показник Бали Бали 

(кафедра) 

1. Адміністративно-організаційна робота: 

-  план виховної роботи кафедри на поточний  навчальний рік 

- індивідуальні плани роботи викладачів з урахуванням виховної роботи 

- протоколи засідань кафедри (звіти відповідального за організацію 

виховної роботи, кураторів академічних груп, проведення виховних 

заходів, тощо)  

-  курація академічних груп 

-  тематичне оформлення кафедри: інформаційно-виховні стенди 

0-5 5 

2. Виконання основних положень плану виховної роботи університету 

за навчальний рік: 

- громадянське, патріотичне, становлення свідомої особистості 

- художньо-естетичне, моральне, родинно-сімейне, правове виховання та 

екологічне виховання 

- робота попередження проявів девіацій та шкідливих звичок, 

здоровий спосіб життя, спортивно-оздоровча робота 

0-4 4 

3. Волонтерська діяльність колективу:  
- допомога воїнам та сім’ям ООС, ЗСУ, ТО 

- вшанування ветеранів університету та кафедри, надання соціальної та 

матеріальної допомоги ветеранам кафедри 

-  зоозахисні, екологічні акції 

- організація та проведення пізнавальних, благодійних, культурних 

заходів, санітарно-просвітницьких акцій та заходів національно-

патріотичного змісту 

- підтримка дітей сиріт та інвалідів 

0-5 4 

4. Організація та участь колективу кафедри в виховних заходах на рівні: 

- університетському  

- міському 

- регіональному 

0-3 3 

5. Заходи, спрямовані на забезпечення безпечного освітнього 

середовища та психологічно комфортних умов в університеті:   
- виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію 

булінгу (цькуванню) в ПДМУ 

- співпраця з психологічною службою університету, проведення  круглих 

столів, диспутів, тренінгів 

- особиста участь та залучення здобувачів освіти до роботи  в самоврядних 

громадських організаціях, Студентському парламенті ПДМУ, Первинній 

організації професійної спілки працівників охорони здоров’я України 

студентів ПДМУ, художньо-мистецьких колективах, спортивних секціях 

0-3 2 

 ВСЬОГО  0-20 18 
 

Відповідальний за виховну роботу кафедри  

доцент                                                                                                                 Лариса ЗЮЗІНА 

 

 

 

Завідувач кафедри           

доцент                                                                                                                  Світлана ЦВІРЕНКО   

 



      
 

    Додаток до річного рейтингу виховної роботи 

 кафедри педіатрії №1 із неонатологією 

за 2023-24 навчальний рік 

 

   Виховна робота на кафедрі здійснюється у відповідності до концептуальних положень 

Конституції України, Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», Державної національної 

програми «Освіта», інших нормативно-правових актів. В основу планування виховних заходів 

покладений план виховної роботи зі здобувачами освіти ПДМУ на 2023-2024 н.р.       

Під час воєнного стану куратори груп знаходяться на постійному зв’язку зі здобувачами 

освіти кураторських груп, дізнаються про стан їх здоров’я, рівень безпеки та успішність у 

навчанні. 

Питання виховної роботи постійно обговорюються на кафедральних засіданнях та 

фіксуються у протоколах. Всі заходи виховної роботи знаходять відображення на сайті кафедри 

в рубриці «Новини». 

 
      Доцентом Фастовець М.М. 12 жовтня 2023р. серед здобувачів освіти кураторської 6Н 

групи 6 курсу медичного факультету №2 та 13 жовтня 2023р. серед здобувачів освіти 

кураторської 11Н групи 6 курсу медичного факультету №2  проведений виховний захід на тему 

«Академічна доброчесність». Розглянули поняття та принципи академічної доброчесності, 

заходи попередження, виявлення та встановлення фактів порушення академічної доброчесності 

та види відповідальності за  її порушення.  

3 листопада 2023 року викладачі кафедри педіатрії № 1 із неонатологією разом із 

здобувачами освіти відвідали лекцію, присвячену нацистьким концтаборам. Відвідувачі лекції 

ознайомилися із презентацією документальної експозиції «Тріумф людини. Мешканці України, 

які пройшли нацистські концтабори». Виставку підготували працівники Українського Інституту 

національної пам’яті. 

Куратором Фастовець М.М. 16 листопада 2023р. серед здобувачів освіти 6Н групи 6 курсу та 

17 листопада 2023р. серед здобувачів освіти 11Н групи 6 курсу проведений виховний захід, 

присвячений Міжнародному дню студента. Розглянули історичні питання створення свята, 

принципів його святкування у різних країнах світу, спрямованих на розвиток студентського 

самоврядування, який є основою майбутнього  державотворення.  

 

Доцент Зюзіна Л.С. 19 листопада 2023 року разом із здобувачами освіти медичного 

факультету № 2 прийняла участь у благодійному заході «Подих свободи», присвяченому Дню 

Гідності та Свободи (21 листопада). 

30 листопада 2023 року проведено захід, приурочений до Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства». В організації події активну участь взяв волонтерський загін «Єдність».  

 

Доцент Соловйова Г.О. 17 листопада 2023 року до Всесвітнього дня передчасно 

народженої дитини провела із здобувачами освіти 23 – 26 груп 3 курсу міжнародного 

факультету онлайн-екскурсію по неонатальним відділенням Перинатального центру КП 

"Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В.Скліфосовського"  з акцентом на представлення 

апаратури для виходжування передчасно народжених немовлят: апарати ШВЛ, кувези, відкриті 

реанімаційні системи, інфузомати. Також були представлені онлайн-презентації здобувачами з 

Індії, Пакистану, Марокко про особливості виходжування передчасно народжених дітей в 

різних країнах світу. 

 

Доцентом Чернявською Ю.І. 28 вересня 2023 року організовано відвідування із 

здобувачами освіти медичного факультету № 2 обласної виставки «Любов до Отчизни де 

героїть, там вража сила не устоїть», присвяченої 120-річчю встановлення пам'ятника Івану 

Котляревському у Полтавському музеї ім. М.Ярошенка. 

3 листопада 2023 року – відвідування лекції у ПДМУ із презентацією документальної 

експозиції «Тріумф людини. Мешканці України, які пройшли нацистські концтабори», 



19 листопада 2023 року разом із здобувачами освіти медичного факультету № 2 брала участь у 

благодійному заході «Подих свободи», присвяченому Дню Гідності та Свободи (21 листопада). 

 

Доцентом Гасюк Н.І. 14.09.23р. проведений виховний захід зі здобувачами  освіти 7-н 

групи 6 курсу медичного факультету №2 за темою «Академічна доброчесність». Метою зустрічі 

було розглянути принципи академічної доброчесності, якими мають керуватися учасники 

освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової діяльності з метою 

забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових досягнень. Під час обговорення 

визначили, що ж передбачає дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-

педагогічними працівниками та здобувачами освіти. Обговорили зі здобувачами освіти, що 

вважається порушенням академічної доброчесності. Після обговорення даної теми дійшли до 

висновку, що доброчесність є важливою складовою освітнього процесу як з боку викладача, так 

і здобувача вищої освіти. 

16.11.2023р. зі здобувачами освіти 7-н групи 6 курсу медичного факультету №2 проведена 

виховна година, яка присвячена Міжнародному дню толерантності. На зустрічі зі 

здобувачами освіти було згадано, що у 1995 році 16 листопада держави, які є членами 

ЮНЕСКО, ухвалили Декларацію принципів толерантності. Вона підтверджує той факт, що 

толерантність є не поступкою, а розумінням мультикультурності сучасного світу, проявом 

поваги, любові й терпимості. Цей день також нагадує людству про те, що таким явищам як 

насильство, релігійне переслідування та інше, не місце в сучасному світі. Після обговорення 

даної теми дійшли до висновку, що толерантність — це свобода, справедливість та 

неупередженість. Вона надає кожній людині рівні можливості для розвитку. 

 

Асистент Мелащенко О.І.  1  вересня 2023р. провела з групами 1Н і 13  3 курсу медичного 

факультету №2  Всеукраїнський перший урок «Студентська академічна мобільність як перший 

крок до євроінтеграції». Лекція на цю тему викликала пожвавлений інтерес та дискусію серед 

здобувачів освіти і багато запитань при обговоренні теми.  

4 грудня 2023р. асистент к.м.н. Мелащенко О.І. із групою 7н 3 курсу медичного факультету 

№2 провела виховну  годину до Міжнародного дня людей з інвалідністю на тему «Дивіться на 

нас як на рівних».  Щороку 3 грудня разом із світовою спільнотою Україна відзначає день 

людей з інвалідністю. Захід спрямований на розвиток почуття толерантності, вдосконалення 

знання та розуміння здобувачів освіти про дітей та дорослих з особливими потребами. В умовах 

сьогодення, після повномасштабного вторгнення РФ в Україну, ми стикнулись з новими 

викликами в питаннях рівності й усунення бар’єрів для представників вразливих груп, що 

набуло нової актуальності.  

 

Асистент Жук Л.М. та асистент Козакевич В.К. 19 листопада 2023 року разом із 

здобувачами освіти медичного факультету № 2 прийняли участь у благодійному заході «Подих 

свободи», присвяченому Дню Гідності та Свободи (21 листопада). 

30 листопада 2023 року проведено захід, приурочений до Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства». В організації події активну участь взяв волонтерський загін «Єдність». 

 

Співробітники кафедри педіатрії № 1 із неонатологією 1 березня 2024 року у межах 

виховного заходу разом із здобувачами освіти відвідали виставку "Незламна Україна" у фойе 

Полтавського державного медичного університету в рамках проєкту "Війна впритул", 

експоновану Полтавським краєзнавчим музеєм ім. Василя Кричевського. "Війна впритул" – 

проект, який за допомогою кругових панорам у форматі 360о, відео з дронів та 3D-моделювання 

в деталях демонструє світовій спільноті, як виглядає геноцид української нації. Представлені 

матеріали є наочними доказами злочинів росії, і в майбутньому вони допоможуть притягнути 

агресора до відповідальності. 

Колективом кафедри педіатрії № 1 із неонатологією 4 квітня 2024 р.для  пацієнтів КП 

«Дитяча міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» організований виступ вихованців 

театральної групи інформаційного центру «Разом» Полтавського академічного театру ляльок 

під керівництвом Наталії Святцевої. Маленькі актори представили до уваги глядачів казкову 



виставу: «Хто я?». Юні актори отримали слова подяки, гучні оплески, а від колективу кафедри 

– солодкі заохочення та побажання подальшої співпраці. 

Вже стало традиційним прикрашати територію  КП «Дитяча  міська клінічна лікарня 

Полтавської міської ради» новими саджанцями декоративних дерев, кущів та квітів. 5 квітня 

колектив кафедри педіатрії № 1 із неонатологією, студенти медичного факультету № 2 разом із 

співробітниками лікувального закладу висадили понад 30 кущів калини та деревця липи. Тепер 

калинова краса буде тішити око та піднімати настрій  пацієнтам та медикам. 

Співробітники кафедри педіатрії № 1 із неонатологією упродовж 23 – 25 квітня 2024 року 

провели заняття за темою «Академічна доброчесність, етика та особливості поведінки 

здобувачів освіти в університеті» разом з кураторськими групами VI курсу факультету 

медичного № 2 та під час викладання пропедевтики педіатрії. 

Співробітники кафедри перераховували кошти волонтерським організаціям на збори для 

першочергових потреб за запитами військовослужбовців та громадським організаціям, які 

допомагають внутрішньо переміщеним особам; провели збір на розвідувальний дрон для ЗСУ 

(5 тис грн). 

 

 
 
Відповідальний за виховну роботу кафедри  

доцент                                                                                                                 Лариса ЗЮЗІНА 

 

 

 

 

Завідувач кафедри           

доцент                                                                                                                Світлана ЦВІРЕНКО   
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	Доцент Соловйова Г.О. 17 листопада 2023 року до Всесвітнього дня передчасно народженої дитини провела із здобувачами освіти 23 – 26 груп 3 курсу міжнародного факультету онлайн-екскурсію по неонатальним відділенням Перинатального центру КП "Полтавська ...
	Доцентом Чернявською Ю.І. 28 вересня 2023 року організовано відвідування із здобувачами освіти медичного факультету № 2 обласної виставки «Любов до Отчизни де героїть, там вража сила не устоїть», присвяченої 120-річчю встановлення пам'ятника Івану Кот...
	3 листопада 2023 року – відвідування лекції у ПДМУ із презентацією документальної експозиції «Тріумф людини. Мешканці України, які пройшли нацистські концтабори»,
	19 листопада 2023 року разом із здобувачами освіти медичного факультету № 2 брала участь у благодійному заході «Подих свободи», присвяченому Дню Гідності та Свободи (21 листопада).
	Доцентом Гасюк Н.І. 14.09.23р. проведений виховний захід зі здобувачами  освіти 7-н групи 6 курсу медичного факультету №2 за темою «Академічна доброчесність». Метою зустрічі було розглянути принципи академічної доброчесності, якими мають керуватися уч...
	16.11.2023р. зі здобувачами освіти 7-н групи 6 курсу медичного факультету №2 проведена виховна година, яка присвячена Міжнародному дню толерантності. На зустрічі зі здобувачами освіти було згадано, що у 1995 році 16 листопада держави, які є членами ЮН...
	Асистент Мелащенко О.І.  1  вересня 2023р. провела з групами 1Н і 13  3 курсу медичного факультету №2  Всеукраїнський перший урок «Студентська академічна мобільність як перший крок до євроінтеграції». Лекція на цю тему викликала пожвавлений інтерес та...
	4 грудня 2023р. асистент к.м.н. Мелащенко О.І. із групою 7н 3 курсу медичного факультету №2 провела виховну  годину до Міжнародного дня людей з інвалідністю на тему «Дивіться на нас як на рівних».  Щороку 3 грудня разом із світовою спільнотою Україна ...
	Асистент Жук Л.М. та асистент Козакевич В.К. 19 листопада 2023 року разом із здобувачами освіти медичного факультету № 2 прийняли участь у благодійному заході «Подих свободи», присвяченому Дню Гідності та Свободи (21 листопада).
	30 листопада 2023 року проведено захід, приурочений до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». В організації події активну участь взяв волонтерський загін «Єдність». (1)
	Співробітники кафедри педіатрії № 1 із неонатологією 1 березня 2024 року у межах виховного заходу разом із здобувачами освіти відвідали виставку "Незламна Україна" у фойе Полтавського державного медичного університету в рамках проєкту "Війна впритул",...
	Колективом кафедри педіатрії № 1 із неонатологією 4 квітня 2024 р.для  пацієнтів КП «Дитяча міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» організований виступ вихованців театральної групи інформаційного центру «Разом» Полтавського академічного теа...
	Вже стало традиційним прикрашати територію  КП «Дитяча  міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» новими саджанцями декоративних дерев, кущів та квітів. 5 квітня колектив кафедри педіатрії № 1 із неонатологією, студенти медичного факультету № ...
	Співробітники кафедри педіатрії № 1 із неонатологією упродовж 23 – 25 квітня 2024 року провели заняття за темою «Академічна доброчесність, етика та особливості поведінки здобувачів освіти в університеті» разом з кураторськими групами VI курсу факульте...
	Співробітники кафедри перераховували кошти волонтерським організаціям на збори для першочергових потреб за запитами військовослужбовців та громадським організаціям, які допомагають внутрішньо переміщеним особам; провели збір на розвідувальний дрон для...

